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На сьогоднішній день вітчизняний ринок лікарських засобів (ЛЗ) стрімко 

та динамічно розвивається, постійно відбувається впровадження у 

фармацевтичну практику нових ЛЗ, збільшується кількість препаратів-аналогів, 

це обумовлює зростання ролі та цінності фармацевтичної інформації. Слід 

зазначити, що достовірна та якісна фармацевтична інформація, а також її 

раціональне використання дозволяють уникнути ризику для здоров'я споживачів 

та попередження негативних наслідків самолікування.  

Мета даної роботи – дослідження доступності фармацевтичної інформації 

для споживачів ЛЗ, аналіз популярності основних Інтернет-ресурсів з пошуку 

інформації про ліки. Відповідно до поставленої мети нами виявлено, що на 

сьогодні основними джерелами фармацевтичної інформації для споживачів є 

такі інформаційні ресурси, як інструкції по застосуванню ЛЗ, консультації 

лікарів і фахівців аптек, рекламні матеріали та різноманітні Інтернет-ресурси. 

Зважаючи на активний розвиток інформаційних технологій у сучасному житті, 

провідним середовищем з пошуку інформації про ЛЗ для споживачів є Інтернет. 

Найбільш доступними для населення за результатами запитів у мережі є 

наступні сайти: tabletki.ua, medbrowse.com.ua, apteka911.com.ua, 

www.apteka24.ua, www.medcentre.com.ua. Нами було проаналізовано pейтинг цих 

сайтів, складений на основі статистичних даних інтернет-порталу Alexa.com. 

Лідером рейтингу є сайт tabletki.ua, кількість переглядів протягом місяця 

становить 1 268 460. Друге місце займає сайт www.medcentre.com.ua (місячна 

кількість переглядів складає 367 230). На третьому місці – apteka911.com.ua 

(333 330 переглядів), на четвертому – medbrowse.com.ua (326 790 переглядів), і 

на п'ятому – www.apteka24.ua (227 430 переглядів). До рейтингу увійшли 
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найбільш відвідувані сайти, що інформують користувачів про ЛЗ. За даними 

попередніх досліджень встановлено, що найбільш інформативною у 

користуванні виявилася пошукова система tabletki.ua, тому що на ній 

представлений більш повний текст інструкції по застосуванню, запропоновані 

препарати-аналоги і ліки вітчизняного виробництва. На інформаційному ресурсі 

www.medcentre.com.ua додатково вказані середні ціни в аптеках України, 

препарати-аналоги та наявність їх у аптеках, також зручною є структура сайту. 

На Інтернет-ресурсі apteka911.com.ua представлена детальна пошукова система, 

вказаний опис та інструкції на всі фармакологічні групи препаратів, а також на 

вироби медичного призначення, лікувальну косметику та товари дитячого 

харчування. Але зазначена інформація стосується тільки товарів, які знаходяться 

у наявності в аптечній мережі «911». Також на сайті є онлайн-консультації, де 

споживач може поставити питання спеціалісту стосовно ЛЗ, що дозволяє 

отримати додаткову інформацію, наприклад, про одночасне приймання 

препаратів різних фармакологічних груп. На такому Інтернет-ресурсі як 

medbrowse.com.ua також зручна система пошуку, яка дозволяє відстежити 

наявність ЛЗ в усіх існуючих аптеках України, порівняти ціни, знайти аналоги. 

Пошукова система інтернет-ресурсу www.apteka24.ua дозволяє забронювати 

потрібний препарат у аптечній мережі та купити його за собівартістю, також 

вказані діючі системи акцій та знижок в умовах аптеки.  

Таким чином, однією з особливостей сучасного фармацевтичного ринку 

України можна вважати активне поширення фармацевтичної інформації у 

мережі Інтернет, яка стає доступною для широкого кола споживачів і сприяє 

розповсюдженню самолікування. За таких умов підвищується роль спеціалістів 

сфери охорони здоров'я, як носіїв фармацевтичної інформації, достатньо 

актуальним постає питання дослідження ефективності інформаційних потоків в 

аптеках. Відкритим залишається питання достовірності цієї інформації, що 

обумовлює перспективні напрямки подальших досліджень.  


